

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 30.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3348/answer/3349>



Заключение врача

Уважаемый Олег! В настоящее время использование общей антибактериальной терапии сократило применение местных (инстилляционных) методов. Это связано с не вполне оправдавшимися надеждами на высокую эффективность локального применения и с возросшими требованиями к стерильности используемого инструментария. Побочные эффекты – это и травма уретры, и попадание инфекции в вышележащие отделы мочеполовой системы, и т. д. Но инстилляционная терапия имеет и много преимуществ. Так что, если Вам врач назначает инстилляцию, то, вероятнее всего, в этом есть необходимость. При соблюдении всех правил осложнений обычно не бывает. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)